

ABC CERTIFIED ••• کشمیریوں کی امتگوں کا ترجمان قومی اخبار ••• باقاعدہ تصدیق شدہ اشاعت

DAILY JAMMU & KASHMIR
www.dailyjammukashmir.com.pk

چیف ایڈیٹر: عامر محبوب
روزنامہ

منظر آباد
اسلام آباد



ایڈیٹر: شہزاد احمد رشتور

گروپ ایڈیٹر: راجہ کبیر احمد

جلد 19 ہفتہ 17 اگست 11، 2024 منظر منظر 1446 3 بجادوں 2081 پ صفحات 8 قیمت 30 روپے شمارہ 208

dailyjammukashmir@gmail.com



— راولا کوٹ: وائس چانسلر ڈاکٹر ذکریا ذکریا کی افتتاحی ممبران کے مشترکہ اجلاس میں اظہار خیال کر رہے ہیں، رجسٹرار ڈاکٹر عبدالرؤف اور دیگر بھی موجود ہیں —

طلابہ صلا اور مہارتوں میں نکاح کیلئے معاہدے چاہو پھر پرسنل واہ ہے چانسز

وسیع و عریض انٹراسٹرکچر، کمپلیوں اور تجربات کیلئے وہ سہولیات مہیا کریں جو کسی عالمی معیار کی جامعہ کیلئے ضروری ہیں، ڈاکٹر ذکریا آکر اساتذہ اہداف کے حصول کیلئے ملکر کام کریں، لنگنی میسران کے مشترکہ اجلاس سے خطاب درجنر اور ڈاکٹر عبدالرزاق اور دیگر کی شرکت

کیلئے ضروری ہیں۔ اس لئے راولا کوٹ سمیت آزاد کشمیر کے طلبہ کو کسی بڑی جامعہ کا رخ کرنے کی ضرورت نہیں۔ سان خیالات کا اظہار انہوں نے یہاں پروفیسرز مائیکو ای آرٹ، پروفیسرز ماسٹرنٹ، پروفیسرز اور انگریز کے مشترکہ (باقی صفحہ 8، صفحہ نمبر 4)

کیلئے مل کر کام کریں۔ انہوں نے کہا کہ جامعہ میں جدید تقاضوں اور مہارتوں کی ضروریات سے ہم آہنگ شعبوں کا قیام، عالمی معیار کی فیکلٹی، کمپلیوں کی سہولیات اور وسیع و عریض انٹراسٹرکچر کے باعث اب طلبہ کیلئے وہ تمام سہولیات دستیاب ہیں جو کسی بھی عالمی معیار کی جامعہ

راولاکوٹ (نمائندہ خصوصاً) کو اس چانسز جامعہ پونچھ پروفیسرز ڈاکٹر محمد ذکریا ڈاکٹر (پرائیڈ آف پرفارمنس) نے کہا کہ جامعہ پونچھ طلبہ کی تحقیقی تدریس اور مہارتوں میں اضافے کیلئے پونچھش تیار ہے۔ اساتذہ جامعہ میں داخلوں کے اہداف کے حصول

اہلکاروں سے خطاب کر سکتے اور نئے کاموں کو سنبھال سکتے ہیں۔
 گھرانوں کے داخلوں کے بعد ان کے معمولات کے مطابق
 بھی دیکھ سکتے ہیں۔ ان کے ساتھ ساتھ ان کے پاس
 کیا کرنا اور کیا کرنا نہیں کرنا اور کیا کرنا
 دیکھ سکتے ہیں۔ ان کے ساتھ ساتھ ان کے پاس
 ہے۔ ان کے ساتھ ساتھ ان کے پاس
 رابطہ برقرار رکھنے کی ضرورت ہے۔ ان کے ساتھ ساتھ
 اور کھانا اور پانی کا ترانسپورٹ کا انتظام کیا جاتا
 ہے۔ ان کے ساتھ ساتھ ان کے پاس
 برقی اور پانی کی سہولتوں پر قائم اور مختلف
 کمپنیوں میں خدمات فراہم کرنے والے ہیں۔ ان کے ساتھ ساتھ
 کیا ان کے ساتھ ساتھ ان کے پاس
 کے فروغ کے لیے ان کے پاس
 جاری رہتا ہے۔ ان کے ساتھ ساتھ ان کے پاس
 لوگوں کی بہتر معاشرت کی ضرورت ہے۔ ان کے ساتھ ساتھ
 نے کہا کہ مختلف شعبوں سے متعلقہ لوگوں کی
 جاتی ہے۔ تاکہ ان کے پاس اپنی جگہ کے کاموں سے متعلق
 دنیا کی کامیابیوں کو سیکھ سکیں۔